



2018 郑州国际马拉松赛



来一场服装秀,郑马让你美美地跑



本报讯 作为国际级赛事非常重要的组成部分,赛事装备一向备受各界关注。各工作岗位颜色标识鲜明、款式新颖的服装,会为赛事大大增色,也往往是人们争相收集的对象。“郑州银行杯”2018 郑州国际马拉松赛组委会昨天正式发布了本届大赛服装,由顶级合作伙伴特步提供的服装,亮点多多。从而帮助跑友不仅跑得快,还要跑得爽,跑得美。

郑马的参赛T恤选用面料采用单面鸟眼布,具有超轻、透气、速干等功能,亮眼的荧光绿和郑州“绿城”的称呼相呼应,款式简洁,腰部简约化处理服装的整体轮廓线条。胸前赛事LOGO及赛事名称凸显主题。“郑州”两字是毛体字,并采用二七纪念塔、千玺广场等地标建筑,将赛事文化和城市文化相结合,既给跑者最好的跑步体验,同时也有人文情怀。

运动员领奖服是鲜亮的喜庆红衣搭配黑色的长裤,风衣采用舒适的尼氨四面弹面料。运动感曲线分割设计,增加板型立体感,双臂上的流线型反光条采用特殊科技,既突破了以往的反光标识工艺,又提高了服装的品质感和视觉感。

裁判员服是极光红色的风衣,亮丽而醒目,彰显裁判职责的公正和威严。此外,组委会工作人员、志愿者、媒体记者都分别有自己专属的服装。

不同的服装采取选用不同的颜色、不同的款式,既和穿着者的工作属性相契合,又彰显个性,汇在一起形成一道亮丽的风景线,为比赛注入活力。郑报融媒记者 郭韬略/文 廖谦/图

郑州市人民政府 关于在“郑州银行杯”2018 郑州国际马拉松赛 赛事期间对郑州市区部分道路和区域 实施临时交通管制的通告

由中国田径协会、郑州市人民政府主办,郑州市体育局、郑州报业集团承办的“郑州银行杯”2018 郑州国际马拉松赛将于2018年11月3日在郑州市区举行。赛事活动期间,为确保参赛选手的安全及赛事需要,现根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,决定于2018年11月1日至3日对郑州市区部分道路及区域实施临时交通管制。现通告如下:

一、由于搭建起终点竞赛设施,2018年11月1日22:00至24:00对中原东路(嵩山路至兴华北街路段)和会展路(众意路至九如路段)实施临时交通管制。管制期间,禁止一切机动车辆(含公交车、出租车)及各种非机动车在上述路段和区域内通行、停放或横向穿行。

二、由于搭建赛事起点竞赛设施,需于2018年11月2日上午9:00至11月3日凌晨5:00对中原东路(嵩山路至兴华北街路段)南侧及北侧各占用一个车道。建议机动车辆(含公交车、出租车)

绕行上述路段和区域。

三、由于搭建赛事终点竞赛设施,需于2018年11月2日上午9:00至11月3日凌晨5:00对会展路(众意路至九如路段)南侧及北侧各占用一个车道。建议机动车辆(含公交车、出租车)绕行上述路段和区域。

四、2018年11月3日凌晨5:30至上午11:00对中原东路(工人路至京广路段)双向、嵩山北路(建设西路至中原东路段)、嵩山南路(伊河路至中原东路段)实施临时交通管制。管制期间,禁止一切机动车辆(含公交车、出租车)及各种非机动车在上述路段(含该路段相邻路口)和区域内通行、停放或横向穿行。

五、2018年11月3日早6:00至上午11:00对正兴街双向、人民路双向、金水路(紫荆山立交三层西侧上桥口至中州大道段,含紫荆山立交二层)双向、金水东路(金水路至黄河南路段)双向实施临时交通管制。管制期间,禁止一切机动

车辆(含公交车、出租车)及各种非机动车在上述路段(含该路段相邻路口)和区域内通行、停放或横向穿行。

六、2018年11月3日早6:30至14:00对黄河南路(金水东路至平安大道段)双向、平安大道(黄河南路至龙子湖东路段)双向、农业东路(平安大道至龙湖外环东路段)双向、龙湖外环东路(秋澄街至九如东路段)双向、秋澄街双向(秋澄街至平安大道段)、龙子湖西路双向、龙子湖南路双向、龙子湖东路双向、龙子湖北路双向、明理路(文苑北路至金水东路段)双向、尚贤街双向、博学路(文苑北路至金水东路段)双向、崇德街双向实施临时交通管制。管制期间,禁止一切机动车辆(含公交车、出租车)及各种非机动车在上述路段(含该路段相邻路口)和区域内通行、停放或横向穿行。

七、2018年11月3日早7:00至14:30对龙湖外环南路(九如东路至众

意西路段)双向、众意路(东风东路至龙湖外环南路段)双向、龙湖外环西路(东风东路至众意西路段)双向、会展路(众意路至九如路段)双向、九如路(龙湖外环南路至会展路段)双向实施临时交通管制。管制期间,禁止一切机动车辆(含公交车、出租车)及各种非机动车在上述路段(含该路段相邻路口)和区域内通行、停放或横向穿行。

八、临时交通管制期间,将根据比赛进程视情况提前解除部分路段和区域的临时交通管制。

九、请以上临时交通管制路段及区域内的沿街单位和居民提前做好生产生活出行路线。由此带来的不便,敬请谅解。对不服从管理和指挥的车辆及人员,公安交通管理部门将严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》及相关规定,依法进行处罚。

郑州市人民政府
2018年10月30日